

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.10.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 10.10.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/510/answer/511>



## Заключение врача

Уважаема Ирина! Я практикующий, оперирующий уролог и очень сдержано отношусь к нетрадиционным средствам лечения. Терапия, которая малоагрессивна, но в тоже время и малоэффективна может привести к тому, что Вы успокоите себя ожиданием положительных результатов от лечения и просто запустите заболевание. Болезнь трудно лечить, когда она длительно существует в организме. Болезнь может натворить много непредотвратимых никаким образом последствий. В Вашем случае парауретральная киста очень неплохо лечится оперативным путем, причем операция не такая сложная и калечащая. Мое мнение (не факт, что оно совпадет с другими мнениями) - кисту стоит удалить оперативным путем. Я рекомендую вам не затягивая обратиться к квалифицированному урологу, чтобы он Вас осмотрели после этого (а может и после некоторых дополнительных исследований) решил вопрос верен ли диагноз и надо ли оперировать это опухолевидное образование. Возникнут вопросы буду рад Вам на них ответить.